

"РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОВРЕМЕННОГО АГРОСТРАХОВАНИЯ", ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО

Регион Волгоградская область

Телефон (917) 331-33-05

ИНН 5018022660

ОГРН 1025002032901

ОКПО 60920787

OKATO 18420000000

Расшифровка Михайловка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03	Основной	Прочие виды страхования

Реестр недобросовестных плательщиков

"РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОВРЕМЕННОГО АГРОСТРАХОВАНИЯ", ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-15569/2013 от 22.03.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "КОМСТАР-Регионы"
Ответчик	ЗАО "Региональное общество современного агрострахования"

Дело № А67-5688/2012 от 21.08.2012

Суд	АС Томской области
Истец	ЗАО "Региональное общество современного агрострахования"
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Семеновский"

Суд	АС Московской области			
Истец	ГУ УПФ г. Брянск			
Ответчик	ЗАО "Региональное общество современного агрострахования"			
Дело № А12-3241/2011 от 09.03.2011				
Суд	АС Волгоградской области			
Истец	ХКО "Ветютневское"			
Ответчик	ООО "Волгоградагролизинг"			

Государственные контракты

"РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОВРЕМЕННОГО АГРОСТРАХОВАНИЯ", ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОВРЕМЕННОГО АГРОСТРАХОВАНИЯ", ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОВРЕМЕННОГО АГРОСТРАХОВАНИЯ", ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО в ЕГРЮЛ были произведены 22.10.2002. Компания "РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОВРЕМЕННОГО АГРОСТРАХОВАНИЯ", ВОЛГОГРАДСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО зарегистрирована по адресу 403343, Волгоградская область, г Михайловка, ул Подгорная,6-Д//1 и специализируется на Прочие виды страхования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5018022660, ОГРН 1025002032901, ОКПО 60920787.